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* Toate subjectele sunt obligatorii.
* Seacorda zece puncte din oficin

* Timpul de lucru efectiv este de doud ore.

SUBIECTUL 1

Incercuiegte litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)
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5. Patru elevi, Ana, George, Radu i Elena, au caleulat produsul numerelor 1= 2.2 & y= fai

1
22’

rezultatele oblinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:
Ana | George | Radu | Elena

W2 | | 1| ¢®
Conform informafiilor din tabel. rezultatul corect a fost oblinut de:
al Ana
b) George
¢) Radu
d) Elena

Sp

6. Andrei are 28 de ani, iar Citdling are 13 ani. Andrei afirmd; |, Peste doiani vol avea dublul virstei pe
care o va avea Chtdlina.”. Afirmatia lui Andrei este:

a) adeviratd
by fal=id

SUBIECTUL al Il-lea
Incercuieste litera corespunzitoare riispunsului coreet. {30 de puncte)

Sp

1. In figura aldturatd este reprezentat segmentul AB cu lungimea de 10 cm. Punctul A este mijlocul
segmentului CF8, jar punctul B este mijlocul segmentului €D . Lungimea segmentului €0 este egalld
cu:
a) IDem
by 20cm .
¢} em [ A B n
dy 40cm

5p

2. In figura aldturatd sunt reprezentate unghiurile opuse la virf AOC si BOD . Masura unghiului AQC
este egald cu 60°, Masura unghivlei BOD cste egald cu:

a) 30°
b) &F
c) 90°
& 120

Sp

3, In figura alitratd este reprezeniat rombul ABCD cu AB=BD=12cm. Punctul M este mijlocul |
sepmentulul (0 sidreaplo BM intersecteazd dreapta AC in punctul G . Lungimea segmentului Al este
egald cu:

]
a) 12.3em
) IU\I'Ecm /M
4 C
€} 93em G

d} Eﬁmi 4
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4. In figura alituratd este reprezentat trapezul ABCD cu bazele AR si €D, in care mAsurs unghivlui BAD
este egaldcu 90°, AD=DC=5cm 51 AB=10cm. Masura unghivlui ABC este eculd cu;

D [
a) 30° >
b) 45°
c) o0f
d)y 90°

A B

5p

5.0n figura aldturatd este reprezentat cercul decentru O si diametru
BC=10cm. Punctul A apartine cercului astfel incit msura
arcului mic AC este de 120°. Lungimea segmentului AR este
egald cu:

a) “Scm
b 52 em

cl S\Ecm

d)

u

10cm

Sp

6. In figura aliratd este reprezentat paralelipipedul dreptunghic
ABCDEFGH o©u AB=4cm, 8C=3cm §i AE=1Icm. Lungimea

diagonalei AG a paralelipipedului este egald cu: E

a) Scm
b)
c)

d)

13cm

l4em

19cm

A B

SUBIECTUL al 1T1-len

Scrie

i rezolvirile complete.

{3} de puncte)

Sp

1. Ana, Maria si Viad ao in total 396 de tinbre. Anaare cu 25 de timbre man multe decit Mana si cu 16
timbre mai putine decit Viad,
(2p) a) Poate avea Ana 132 de timbre? Justifich rispunsul dat.
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(3p) b) Determing numérul de timbre pe care le are Viad.
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- n&?m*m ELd =110 #2010 =32 -1]. unde x este numiir real.
'QH’-‘N a) Aratd i E[] = 6= 24, pentru orice numir real x.
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5p | 3. Se considera funclia f:R—R., flx]=x~=1. ﬂ‘k
2p) ) Arataci flol+ flil=-1. Q}}
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_ stiind ¢ A si B sunt punctele de intersectie a reprezentdin grafice a funcliei [ cu axele O,
: v Oy ale sistemului de axe ortogonale vOy, iar punctul € este nmijlocul segmentului AB.
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5p| 4. In figura alituratd sunt reprezentate punciele A, B,C, D si E astfel incit AB=4cm, AC=3cm,
AD=10cm §i AE =20cm. Masura unghiului MW cu msura unghiului DAL 50 =CAD=30°

(2p) &) AratA c& ari triunghiului CAD WQ&E& 20 em’.

FF

y
:{“27*‘

(3p) b) Demonsireaza ¢i CE =2 BD.
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